

深入项目现场办公 把脉问诊“开良方”

高新区协调解决产业发展和项目建设中存在的困难和问题



湾田高端制造产业园

本报讯 (文/记者 谢小青 实习生 陈曦 图/记者 王翟) 8月22日上午,高新区主要负责人深入项目建设现场办公,协调解决产业发展和项目建设中存在的困难和问题。

“进度如何了,存在哪些问题?”来到湾田高端制造产业园,高新区主要负责人详细了解项目进度。湾田高端制造产业园1号楼已经完成建设及装修,正进行扫尾工作,2—7号楼已完成主体建设,但尚有4户门面未拆除、天台路暂未动工,高新区主要负责人要求相关部门在符合法律法规的条件下特事特办,帮助企业解难题、谋发展。

随后,该主要负责人来到衡变电力科技园、安发电子信息产业园、同祺生物科技园、七星智能科技产业园、银泰百货城项目现场,他要求项目方时刻把安全生产摆在第一位,严格组织管理;对项目建设中存在的问题,相关职能部门要拿出解决方案,全力以赴推动项目早日建成、早日达产达效。

杉杉奥特莱斯广场6月12日开工建设,工程进度较快,目前已在打桩;绿地衡阳国际会议中心将打造成衡阳市最具特色的会议中心建筑,进一步提升陆家新区的综合竞争力。该主要负责人要求,绿地衡阳国际会议中心、芋格格文创园、七星智能科技产业园要在9月份开工建设;杉杉奥特莱斯广场要确保明年国庆节前正式营业;衡变电力科技园一期工程要在10月份封顶,二期工程在9月份正式启动;湾田高端制造产业园一期工程1号楼要在9月初完成综合验收及相关扫尾工程,9月底正式投入使用。



衡变电力科技园



杉杉奥特莱斯项目现场

营商环境持续优化 市场主体蓬勃发展

1—7月,高新区市场主体同比增长18.88%

增强“四个意识” 将创卫落到实处

高新区调度创卫工作

本报讯 (记者 谢小青 实习生 陈曦) 8月23日上午,高新区主要负责人带领卫计局、城管局、街道办事处等相关部门负责人现场调度创卫工作。他强调,要切实增强责任意识、担当意识、作为意识,严格按照创卫标准,将各项工作落到实处。

在视察了农贸市场、建筑工地、小餐饮店、小食品店等公共场所后,该负责人现场交办问题。他指出,各街道辖区市容市貌整洁有序,但个别市场卫生情况有待提升,部分小餐饮店卫生不达标,街边有杂物乱堆乱放情况,要进一步加强环境卫生整治。

在随后召开的高新区创建全国卫生城市推进会上,各街道、高新区及相关部门负责人汇报了创卫工作存在的难题以及下一步打算,纷纷表示

将加大整改力度。高新区主要负责人强调,高新区兼有“颜值”和“内涵”,但创卫工作的要求更高、任务更重、时间更紧,要尽快解决市创卫交办的问题和群众反映的问题。要进一步明确责任要求,主动及时作为;加强与市创卫办、各部门之间的统筹、协调;各相关负责人必须增强责任意识、担当意识、作为意识,严格按照创卫标准,迅速将各项工作落到实处。

高新区分管领导主持会议并强调,创卫工作要持续发力、持续推进;严格标准,细致入微;通力合作,积极配合;严格督查,严肃追责。

衡阳创卫
进行时

高新区与两家企业签订衡阳南华科技园项目战略合作协议

打造全国首批产教融合型科技园

本报讯 (文/记者 谢小青 实习生 陈曦) 近日,高新区管委会与深圳华制智能制造技术有限公司、深圳市中元产教融合科技有限公司共同签订《衡阳南华科技园项目战略合作协议》,三方将共同打造全国首批产教融合型科技园。

衡阳南华科技园选址在南华大学雨母校区南侧、东临岳临高速、北临衡州大道。项目总面积约500亩,预计2021年全面建成。项目主要建设工业互联网产业示范园、创新创业研究院及互联网+教育学院、产业研究管理服务中心。项目以高新区为依托,将建成设施齐全、功能完善、政产学研用结合为一体的科技产业化服务平台和高校院所技术创新基地、高新技术企业孵化基地、高新技术成果产业化基地。

深圳华制智能制造技术有限公司是全球化的智造云生态领者,总部位于深圳,在德国、日本、美国、以色列等国设立8个海外办公室和研究院,将充分发挥全球国际资源和全球视野优势,对接全球一流资源,引

入全球关键前沿技术,打造智能制造与工业互联网生态圈,推动工业4.0、工业互联网、工业云技术创新项目在园区落地,提升产业链配套和服务水平。

深圳市中元产教融合科技有限公司是融合了智能制造、人工智能、职业教育、人力资源服务等核心元素的产教融合高科技与创新服务公司,将利用在国内领先的产教融合综合服务平台优势,调动其在国内产教融合服务领域内的千校万企资源,在产业园区综合规划、建设、营销宣传推广、招商引资、运营、人才保障、就业服务等方面,为南华科技园赋能和支持。

三方通过密切合作,将把园区打造成全国首批产教融合型科技园,颠覆国内现有产业园同质化严重、配套不科学、可持续性发展不足的现象,创新引领全国新型产业园新模式。

为促进项目加速落地,高新区将成立工作专班,全程跟踪服务,及时解决项目推进过程中存在的实际问题,努力为项目建设提供更加优良的政策环境,力争10月开工建设。



效果图

三泰市场“换装”投用 功能分区、排水排污等全面升级



三泰市场焕然一新

本报讯 (文/图 记者 谢小青 实习生 陈曦) 经过紧张的施工改造,8月26日,“换装”后的三泰市场正式投入使用。

记者在三泰市场看到,升级改造后市场面貌焕然一新。门口设置了电子显示屏,每天滚动播放宣传24字社会主义核心价值观等信息。摊位采用统一的牌匾,注明着售卖的种类与序号。货物摆放有序,没有占道经营现象。猪肉、冷冻品、炒货、蔬菜、肉食加工……各种

商品琳琅满目,应有尽有。

“经过这次改造,现在的三泰市场周边环境秩序比以前好多了,咱们购物更方便了。”前来买菜的李奶奶说。

高新区招商局相关工作人员介绍,此次改造对摊位、地面、消防设施、功能分区、排水排污等进行了全面升级。此外,由于客流量大,市场外的路面较窄,早晚高峰期时马路经常被堵得水泄不通,市场旁边正在新建停车场,缓解停车难。